Encuentro galáctico:

...Continuación del comentario de Oldman..Hablamos del caso general en que VE>VA.

(emisión b1- añadiendo figuras en puntos 3.1. y 3.2)
Si ponemos la representación de la sábana galáctica en forma romboidal, como lo representa César con la diagonal de ecuentros horizontal, y le superponemos el triángulo de Pascal con las cifras publicadas por Javier en su “inefable”, añadiédole las tres tránsitos que le faltan para llegar al vértice, capital Azul, con 48.620 caminos posibles desde la Escarlata y eliminando los valores que quedan fuera de la sábana, tendremos en cada punto (planeta) el nº de posibles caminos para llegar a él desde la capital Escarlata.Y todos estos valores que tenéis a la vista abriendo la “historia” de Javier, son los que uso para llegar, mediante sencilla hoja de cálculo,a las siguientes conclusiones:

1.Todos las cifras del rombo son el nº de posibles caminos del Escarlata hacia abajo.

2.Por simetría, los valores de.la mitad superior del rombo, diagonal inclusive, representan también en nº de posibles caminos del Azul hacia arriba.

3.Como ya sabemos las zonas de encuentro, en función de la relación VE/VA, serán paralelasa la diagonal y estarán entre ésta (VE=VA) y la capital A (VA=0). La probabilidad de que se encuentren en un punto concreto (i,j), o de que se crucen, será el producto de probabilidades de E y A para llegar a él. Y la probabilidad total de encontrarse será la suma de probabilidades de la zona correspondiente a la relación de velocidades.

3.1.-Cuando VE/VA hace que sea entero el nº de tránsitos necesarios para llegar a la zona de encuentro, que se producirá sobre un planeta, el cáculo se limita a la Suma [PrE(i,j)xPrA(i,j)], y como ejemplo (ver cifras en triángulo de Javier) para la línea alcanzada después de 12 tránsitos del E (= 6 del A) , que coincide con VE/VA=2, resulta:


Prob.total=(220*1+495*6+792*15+924*20+792*15+495*6+220*1)/(3938*64)=19,29%.

Con el mismo procedimiento se obtiene para las líneas que coinciden con el final de los tránsitos, 9ºtr. a 18º tr.de E: 18,55%(es caso 1 don VE=VA);18,58%; 18,32%; 19,29%(es VE=2VA); 20,43%; 22,61; 26,56%(es VE=5VA); 34%; 50% y 100(VA=0).

3.2.-Cuando VE/VA hace que no sea entero el nº de tránsitos necesarios y, por consiguiente, el encuentro se pueda producir en un cruce, el cálculo debe tener en cuenta las probabilidades de que llegue E a iniciar un tránsito que serán las misma que las de llegar al planeta en que E lo inicia, y lo mismo para A pero partiendo del planeta que está en el otro extremo del tránsito es decir en la línea inmediata paralela. Los encuentros por cruce en cualquier punto de un tránsito, salvo sus extremos sobre planeta, tienen todos la misma probabilidad y es diferente a la que tienen en los extremos (planetas) calculada en 3.1.

Como ejemplo, si VE/VA=3 (prob ema 3 para 10x10, en el que Felipe obtiene 11,33%):




Prob.total= 40,87%=

(1*715+1*1287+4*1287+4*1716+6*1716+6*1716+4*1716+4*1287+1*1287+1*715)/(7436*16).

Con el mismo procedimiento se obtiene para los cruces en los tránsitos de E, n a n+1,(= 17-n a 18-n de A): tr9ºa10º 37,09%; tr10ºa11º 37,17%; tr11ºa12º 37,53%; tr12ºa13º 38,56%; tr13ºa14º 40,07%(VE=3VA); tr14ºa15º 45,21%; tr15ºa16º 53,13%(VE=6VA); tr16ºa17º 68%(VE=12VA)

4.Solo trataba de demostrar que Argus tiene razón...y dar una “idea” de las cifras. Sin fórmulas pero con una herramienta primitiva que me parece suficiente. Si veis alguna burrada me lo decís, pero no creo necesario colgar la hoja de cáculo pues es de andar por casa y tardaría más tiempo en explicarla.Lo siento por el rollo.

Oldman (12.10 y 13.10.2010-emis.b1)
Desp.Trtº 13E:    715     1287    1716       1716     1287    715            Suma 7436








Desp.Trtº 12E:    220      495      792       924      792      495       220     Suma 3938


       YTrtº   6ª:       1          6          15         20        15         6           1       Suma    64








Desp.Trtº  4A:             1          4           6           4          1                     Suma 16











